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Geacht college,

Langs deze weg zou ondergetekende graag gebruik maken van de mogelijkheid om bezwaar te maken tegen het verkeersbesluit Merwedekanaal en verbindingskanaal ingevolge artikel 7:1 van het Algemeen bestuursrecht.

Graag maak ik van deze gelegenheid gebruik u erop te wijzen dat vereniging Schuttevaer als enige organisatie op de hoogte was van dit besluit. Niet alle binnenvaartschippers zijn lid van Schuttevaer met als gevolg dat het besluit niet door alle gebruikers van de vaarweg gedragen wordt. Schuttevaer heeft ca. 700 leden en in Nederland varen ca. 5000 binnenvaartschepen. Het komt dus hierop neer dat Schuttevaer slechts 14% van de binnenvaart vertegenwoordigt. 

Daarnaast zijn de gebruikers van de betreffende vaarweg niet op de hoogte gesteld van het besluit. Zij werden overvallen door de (wijze van) handhaving. 

Het beleidsdocument Wijziging Vaarwegenverordening Zuid-Holland i.v.m. wijziging ligplaatsenbeleid Nota ligplaatsenbeleid beschrijft dat de beroepsvaart de ligplaatsen langs de vaarweg gebruikt voor laden, lossen en de vaar- en rusttijdenwet of om te wachten op de bediening van een kunstwerk.

De provincie lijkt hierbij voor het gemak te vergeten dat op deze schepen mensen en gezinnen leven. De binnenvaartschippers moeten geweerd worden om – en ik citeer – het uitzicht van de omwonenden niet te bederven. Overmatig gebruik van afmeerplaatsen moet voorkomen worden voor een vrije en vlotte doorvaart en voor een goed uitzicht van de omwonenden op het water. 

Ook schippers hebben een sociaal leven of ouders die hulp nodig hebben, worden zelf soms ziek en hebben om deze en zo nog tal van andere redenen een ligplaats nodig. Schippers zijn ook gewoon mensen, net zoals u. 

Wat mij het meest blijft verbazen, is dat de gebruikers van de vaarweg niet tijdig en niet goed op de hoogte zijn gebracht van dit besluit. 

Naar aanleiding van de onrust die over uw beleid is ontstaan, zijn er al ingezonden stukken verschenen in de Binnenvaartkrant, Totaaltrans, weekblad de Schuttevaer en heeft het AD al verschillende artikelen geplaatst De landelijke politiek is op de hoogte gesteld hiervan en het is doorgestuurd naar het ministerie. 

In afwachting van uw hopelijk spoedige reactie, verblijf ik.

Met vriendelijke groet,

<NAAM>





<HANDTEKENING>

<ADRES>

<POSTCODE & WOONPLAATS>
