Verzoek tot treffen voorlopige voorziening

AANTEKENEN

<NAAM>

<ADRES>

<POSTCODE PLAATS>

Schipper/ eigenaar motorschip <SCHEEPSNAAM>

e-mail: <EMAIL>

tel: <TELEFOONNUMMER>

Aan:

Voorzieningenrechter

Sector bestuursrecht

Postbus 20302

2500EH Den Haag

Betreft: Verzoek tot treffen voorlopige voorzieningverkeersbesluit Merwedekanaal en verbindingskanaal

Uw kenmerk: PZH 2014-467602494

<PLAATS>, <DATUM>

Edelachtbare,

Hierbij wil ik ingevolge artikel 8:81 van de Wet algemeen bestuursrecht gebruik maken vande mogelijkheid om U te vragen om  een voorlopige voorziening te treffen

betreffende het verkeersbesluit van Gedeputeerde Staten m.b.t. het Merwedekanaal en verbindingskanaal. Een kopie van genoemd besluit treft u bijgaand aan.

Ik heb inmiddels, als eigenaar van het motorschip <SCHEEPSNAAM>,een bezwaarschrift (bijlage) ingediend tegen dit verkeersbesluit. Het verkeersbesluit heeft tot veel ophef geleid. Er zijn al vragen over gesteld, geïnitieerd door SP Statenlid Lies van Aelst, in de Provinciale Staten van Zuid-Holland, de landelijke pers heeft erover bericht net zoals de vakpers (Binnenvaartkrant, Schuttevaer en Totaaltrans). Maar terwijl de discussie volop woedt, wordt er inmiddels al gehandhaafd terwijl de termijn waarop men bezwaarschriften kan indienen nog loopt.

Gezien alle commotie hieromtrent zou ik u willen verzoeken het handhaven van dit besluit te doen uitstellen tot het moment dat er een onherroepelijk besluit ligt. Ik doe u dit verzoek mede toekomen omdat ikzelf een van degenen ben die al geconfronteerd is met de uitvoering van dit besluit. Ter illustratie verwijs ik u naar mijn bezwaarschrift hieromtrent evenals naar de overige bijlagen zodat u een goed beeld heeft van de situatie.

Ik hoop u hiermee voldoende op de hoogte gesteld te hebben en wacht op uw antwoord

Met vriendelijke groet,

<HANDTEKENING>

Bijlage: Bezwaarschrift
